1 babsgmbanm Bgwbswgdo # J- 0101611567
| 2 | 13/02/2014 | ER 14:59:09
5000 (Gogbgo, ™39, fgwro) 06 (L0, fMmo)
(©Ea-b A©s8bEnewo)
4 3L ®doo Lsbeo 204976179 5 F050096H0L IMboodswwodg@olb 215611602
35939000b N27 3093¢gduwydo bobdm®Gm
b3y
29890@39wob (3593bs360l) @alabgangds,sb babgwmo @s  Ls0IBEHOBOISEOM/30M5©0 990390l (8080gdols) @sbabgamgds,sb babgeo s bo0EYBEHOB0 330 / 30650
339600 bmdgmo 33960 60090
039633000 | 7 | bmdo®omeol s geroszsl Jomhgdol dw/d |
6 @5).56[53(*16)@063600) GM56L3MOEGHOMIBOL sfYgdOL 5O (BobsdsB0)
8062560 [8 ] 430509796580 353353530 4 34 |
GM6L3MGHEGHOMIDOL LGB 50O (olTMMO)
| 9 | L5BMYRIOMBOHOZ0 GHOBL3MOEO | | 10 | X | | |
BOBL3MOEHOIBOL Laby Lo@®bL3mOEHM bodwgomgdol babgwdfogm bmdymho 9dolsddgero
1 LsG®obL3MOGHM LYo gdol | " 399900039¢0b(g533B5360l)/d4039eol(dodwmgdol)
9d0mol 306050 bmdgmo 9096 354990 BHOMBLEMOEHOMYBOL bodxo
56bs wstyddo
Bobodmbenm bgbsqdol sbMoro
bogmberols Bmdol Logdmberol Logmbeols
# Logmbanols aliasbgangds Logdmberol 3moo Logmbanol gobio *
9ONY0 o9bMds 9OMgol gsbo*
1 Godm 80/180 X 505806041 (350 1.0000 400.0000 400.0000
| 13 | 400 - mombsbo Wsto s Byero Mgo®o |
90fjgdeo bogdmbeol dmEosbo Msbbs (308MId0m ©s LOBHY30IMI®)
| 14

3990©3900L 8969%9600 @396 35309000

39990390 (3593%5360)/L5gmberols BsdsGds%g MBwgdsdmbowo 3060

(009659009dMd3, Lubgo s 33560)

| 15 |r6b Bggohody

990390 (8080900)/bagmbenol 8o@gdsBg MREYBSIMLOEO 3060 (75650 gdMdS,

Lsbgano s 33560)
16 17
bgdmfig®s bgadmfig®o
18 [ 90fimgdmmo bodmberol Bsdatgdols
56000 (GoEblo, ™39, fgwo) O (L3500, ffrmo)
L2 |

99609360: * ©00y-b 35©s3bEYoLIMZ0L EMY-U BsI30m, 5J30BOL 5sTbEIOLIMZOL 5g30DEM Lodmbgw by, ®y-b Ws sg30bol Psmzwoom

50m0933030L metope 27/12/2014, 11:23:58




